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APRESENTAÇÃO E OBJETIVOS
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Apresentamos aqui o relatório da pesquisa quantitativa realizada na cidade de Jundiaí junto a seus moradores
com o objetivo de colher, hierarquizar e organizar as demandas da população, com vistas a orientar
elaboração de proposta orçamentária.

A Lei Municipal nº 9.801, de 05 de julho de 2022, que estabelece as Diretrizes Orçamentárias (LDO) para 2023
(disponível no Portal da Transparência www.jundiai.sp.gov.br), em seu artigo 11, prevê que o Poder Executivo
promoverá consulta pública, nos termos do artigo 48, § 1º, inciso I da Lei Complementar Federal nº 101 (LRF),
de 2.000, alterada pela Lei Complementar nº 131, de 2.009 e pela Lei Complementar nº 156, de 2016, visando a
colher, organizar e hierarquizar as demandas da população, com vistas a orientar a elaboração da proposta
orçamentária.

A contratação da pesquisa atende à ordem de serviço nº 03/2023 – UGGF/DPGF, referente ao
Processo SEI/PMJ 0005922/2023, convite 04/2023, Empenho 14.654/2023.

Todo o serviço foi realizado respeitando os detalhes técnicos e metodológicos relacionados no termo de
referência correspondente ao processo acima.

Este relatório contém a descrição da metodologia utilizada, os resultados em forma de gráficos e tabelas com
os principais cruzamentos, o que inclui os resultados por região, divididas de acordo com as regiões de
planejamento estipuladas na LC 461/08.

Esperando atender às vossas expectativas, colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos.

PANORAMA EDITORIAL E PESQUISA DE OPINIÃO E MERCADO



METODOLOGIA E AMOSTRA
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Para atender os objetivos da pesquisa, foi realizada uma pesquisa quantitativa, junto a amostra representativa da
população de moradores de Jundiaí maiores de 16 anos de idade.

Foram realizadas 1.000 entrevistas, mediante abordagem telefônica dos entrevistados, distribuídos pela
cidade de Jundiaí.

As entrevistas foram realizadas por meio de sistema CATI (Computer Assisted Personal Interview), conduzidas por entrevistadores
experientes neste tipo de abordagem e treinados especificamente para o estudo em questão, com o suporte de um sistema
específico para pesquisas, que permite checagem real-time das entrevistas, reduzindo qualquer possibilidade de fraude ou erro na
condução da pesquisa.

A seleção dos entrevistados respeitou cotas amostrais de sexo, idade e instrução por região da cidade,
pré-definidas e calculadas com base nos dados do Censo Demográfico 2010 do IBGE e em dados obtidos junto
à Prefeitura de Jundiaí.

Para o desenho da amostra, foi utilizada a divisão por regiões de planejamento estipuladas na LC 461/08,
conforme indicado no Termo de Referência.

As entrevistas foram realizadas entre os dias 26 a 30 de junho de 2023.

A amostra final ficou distribuída conforme as páginas a seguir.

OBS:
Somas de respostas diferentes de 100% podem acontecer devido a arredondamentos ou a casos de respostas múltiplas.



CARACTERÍSTICAS DA AMOSTRA
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A amostra ficou distribuída conforme abaixo:
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CARACTERÍSTICAS DA AMOSTRA
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Outras características da amostra foram as seguintes (não eram cotas amostrais):
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CARACTERÍSTICAS DA AMOSTRA
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Outras características da amostra foram as seguintes (não eram cotas amostrais):

12%

20%

70%

2%

Sim (o próprio)

Sim (alguém da família)

Não

NS/NR

4%

33%

31%

22%

3%

6%

Aumentou

Continua a mesma
(espontânea)

Diminuiu um pouco

Diminuiu muito

Está sem renda

NS/NR

O(a) Sr.(a) ou alguém que mora com você
recebeu auxílio referente a programa de
transferência de renda do governo nos últimos 12
meses?

Pensando nos últimos 06 (seis) meses, o(a) Sr.(a)
diria que a sua renda familiar, somando todas as
pessoas que moram com você:



DISTRIBUIÇÃO POR BAIRROS E REGIÕES
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Conforme estabelecido na LC 461/08, foi
utilizada a seguinte divisão por regiões:

1

2

3

45

6

8

REGIÃO BAIRRO REGIÃO BAIRRO
1 – CENTRO 

6% CENTRO

5 – OESTE

26%

AEROPORTO

2 – NORTE
10%

CHAMPIRRA ALVORADA
CURRUPIRA ANHANGABAÚ
FAZENDA CONCEIÇÃO BOM JARDIM
HORTO FLORESTAL CASA BRANCA
JUNDIAÍ MIRIM CHÁCARA URBANA
MARCO LEITE DISTRITO INDUSTRIAL
MATO DENTRO ELOY CHAVES
PARQUE CENTENÁRIO ERMIDA
PINHEIRINHO FAZENDA GRANDE
RIO ACIMA GRAMADÃO
SÃO JOSÉ DA PEDRA 
SANTA MALOTA

TARUMÃ MEDEIROS
VILA RIO BRANCO MOISÉS

3 – SUL

24%

AGAPEAMA NOVO HORIZONTE
BONFIGLIOLI PARQUE INDUSTRIAL
CASTANHO RETIRO
CRISTAIS RIO DAS PEDRAS
JARDIM DO LAGO SAMAMBAIA
MARINGÁ SERRA DO JAPI
PRACATÚ TULIPAS
SANTA GERTRUDES

6 – NOROESTE

12%

ÁGUA DOCE
TERRA NOVA CECAP
TIJUCO PRETO ENGORDADOURO
VIANELO FERNANDES
VILA ARENS HORTOLÂNDIA
VILA MILITAR JARDIM BOTÂNICO
VILA PROGRESSO POSTE
VILA RAMI TORRES DE SÃO JOSÉ

4 – LESTE

17%

CAMPO VERDE TRAVIÚ
COLÔNIA VILA MUNICIPAL
IVOTURUCAIA

7 – NORDESTE

6%

CAXAMBU
JARDIM PACAEMBU NOVA ODESSA
NAMBI ROSEIRA
PONTE ALTA TOCA
PONTE SÃO JOÃO VALE AZUL
SÃO CAMILO

8 - JAPI (NÃO REPRESENTADA)TAMOIO

7



DISTRIBUIÇÃO POR BAIRROS E REGIÕES
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E a distribuição das entrevistas se deu conforme abaixo, proporcional à população de cada uma das regiões:
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AVALIAÇÃO GERAL E 
SATISFAÇÃO DO CIDADÃO

Consulta Pública: Principais demandas da população de Jundiaí

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA
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AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL
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P: (RU-ESTIMULADA) Para começar, gostaria de saber como o(a) Sr(a) avalia até o momento o trabalho da 
Administração Municipal? Diria que é:

TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Ótimo 15% 20% 14% 15% 14% 16% 14% 9%

Bom 46% 48% 50% 53% 39% 40% 59% 38%

Regular 29% 19% 28% 24% 33% 33% 25% 36%

Ruim 7% 13% 3% 6% 11% 6% 2% 11%

Péssimo 3% 0% 5% 2% 4% 4% 0% 7%

NS / NR 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

TOTAL
SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 ANOS 25 A 44 ANOS 45 A 59 ANOS 60 ANOS OU 
MAIS

FUND. MEDIO SUPERIOR

Ótimo 15% 14% 16% 8% 12% 18% 26% 17% 9% 20%

Bom 46% 42% 50% 39% 46% 51% 49% 44% 44% 52%

Regular 29% 31% 26% 35% 33% 23% 20% 27% 37% 19%

Ruim 7% 8% 5% 13% 7% 4% 2% 8% 6% 6%

Péssimo 3% 4% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 3%

NS / NR 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%



AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL (%)
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P: (RU-ESTIMULADA) Para começar, gostaria de saber como o(a) Sr(a) avalia até o momento o trabalho da 
Administração Municipal? Diria que é:

15%

46%

29%

7%

3%

0%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

NS / NR



PROCURA POR ATENDIMENTO EM UBS (ÚLTIMOS 12 MESES)
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P: (RU-ESTIMULADA) Agora, gostaria de saber se nos últimos 12 meses o(a) Sr(a) procurou atendimento em Unidade 
Básica de Saúde da região em que mora?

TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Sim 54% 44% 62% 54% 54% 57% 49% 57%

Não 46% 56% 38% 46% 46% 43% 51% 43%

NS / NR 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL
SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS OU 
MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Sim 54% 49% 59% 58% 47% 57% 66% 61% 58% 42%

Não 46% 51% 41% 42% 53% 43% 34% 39% 42% 58%

NS / NR 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%



PROCURA POR ATENDIMENTO EM UBS (ÚLTIMOS 12 MESES)
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P: (RU-ESTIMULADA) Agora, gostaria de saber se nos últimos 12 meses o(a) Sr(a) procurou atendimento em Unidade 
Básica de Saúde da região em que mora?

54%

46%

0%

Sim Não NS / NR



NOTA PARA O ATENDIMENTO NA SAÚDE MUNICIPAL
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P: (RU- ESTIMULADA) Que nota de 0 a 10 o(a) Sr(a) dá para o atendimento na Saúde Municipal?
(BASE: total da amostra)

TOTAL

REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

0 2% 0% 0% 2% 3% 4% 0% 3%

1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

2 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

3 1% 3% 0% 3% 0% 2% 0% 2%

4 2% 7% 4% 3% 2% 0% 0% 8%

5 11% 11% 17% 10% 15% 7% 8% 12%

6 11% 9% 9% 9% 12% 11% 9% 14%

7 17% 11% 20% 17% 23% 14% 12% 18%

8 30% 36% 18% 32% 19% 32% 49% 24%

9 11% 18% 16% 10% 7% 11% 8% 13%

10 14% 5% 16% 13% 19% 17% 12% 6%

Média 7,3 7,2 7,5 7,2 7,2 7,3 7,7 6,8



NOTA PARA O ATENDIMENTO NA SAÚDE MUNICIPAL
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P: (RU- ESTIMULADA) Que nota de 0 a 10 o(a) Sr(a) dá para o atendimento na Saúde Municipal?
(BASE: total da amostra)

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

0 2% 3% 1% 4% 1% 2% 3% 3% 1% 1%

1 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

2 1% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 0% 1%

3 1% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1%

4 2% 3% 2% 0% 3% 3% 3% 2% 3% 1%

5 11% 12% 9% 10% 13% 9% 9% 12% 11% 8%

6 11% 15% 6% 19% 10% 8% 6% 8% 15% 8%

7 17% 18% 16% 10% 21% 18% 12% 8% 17% 28%

8 30% 25% 35% 37% 27% 32% 29% 33% 27% 31%

9 11% 10% 11% 10% 11% 13% 8% 10% 11% 10%

10 14% 12% 17% 5% 13% 13% 29% 20% 11% 11%

Média 7,3 7,0 7,6 6,8 7,3 7,4 7,7 7,4 7,1 7,4



P: (RU-ESTIMULADA) Tem alguma criança que mora na sua casa matriculada em escola municipal ou em creche 
municipal?

TEM EM CASA CRIANÇA MATRICULADA EM ESCOLA 
MUNICIPAL?

15

TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Sim 28% 33% 31% 28% 32% 25% 29% 24%

Não tem 71% 67% 69% 72% 68% 75% 71% 76%

NS / NR 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Sim 28% 27% 30% 29% 36% 24% 16% 34% 31% 18%

Não tem 71% 73% 70% 71% 64% 76% 84% 66% 69% 82%

NS / NR 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%



P: (RU-ESTIMULADA) Tem alguma criança que mora na sua casa matriculada em escola municipal ou em creche 
municipal?

TEM EM CASA CRIANÇA MATRICULADA EM ESCOLA 
MUNICIPAL?

16

28%

71%

0%

Tem Não tem NS / NR



P: (RU- ESTIMULADA) Que nota de 0 a 10 o(a) Sr(a) dá para a qualidade da Educação Municipal?
(BASE: total da amostra)

NOTA PARA A QUALIDADE DA EDUCAÇÃO MUNICIPAL
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TOTAL

REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1 1% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0%

2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3 1% 7% 0% 2% 0% 0% 0% 0%

4 3% 0% 20% 2% 3% 0% 0% 0%

5 8% 9% 7% 0% 17% 8% 0% 30%

6 9% 13% 9% 10% 14% 5% 5% 0%

7 13% 7% 4% 15% 13% 23% 6% 7%

8 40% 51% 25% 46% 25% 37% 71% 30%

9 12% 6% 18% 15% 17% 8% 6% 8%

10 13% 7% 18% 7% 10% 19% 12% 24%

Média 7,6 7,2 7,3 7,5 7,3 7,9 8,1 7,6



P: (RU- ESTIMULADA) Que nota de 0 a 10 o(a) Sr(a) dá para a qualidade da Educação Municipal?
(BASE: total da amostra)

NOTA PARA A QUALIDADE DA EDUCAÇÃO MUNICIPAL
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TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1 1% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 2% 0%

2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3 1% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 3% 0%

4 3% 5% 1% 0% 4% 6% 0% 4% 2% 3%

5 8% 10% 6% 13% 6% 7% 7% 14% 1% 7%

6 9% 12% 6% 3% 12% 10% 0% 5% 10% 14%

7 13% 16% 11% 13% 15% 12% 5% 9% 21% 7%

8 40% 30% 50% 63% 35% 34% 42% 47% 32% 44%

9 12% 13% 11% 4% 11% 21% 14% 9% 15% 16%

10 13% 12% 14% 0% 15% 11% 32% 13% 15% 10%

Média 7,6 7,3 7,9 7,2 7,6 7,6 8,5 7,6 7,6 7,7



P: (RU-ESTIMULADA) O(A) Sr(a) utiliza o sistema de transporte público coletivo de Jundiaí?

UTILIZA TRANSPORTE COLETIVO EM JUNDIAÍ?
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TOTAL

REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Utiliza 55% 61% 55% 48% 56% 55% 60% 69%

Não utiliza 45% 39% 45% 52% 44% 44% 40% 31%

NS / NR 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Utiliza 55% 52% 59% 80% 55% 46% 42% 71% 60% 30%

Não utiliza 45% 48% 41% 20% 45% 54% 58% 29% 40% 70%

NS / NR 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%



P: (RU-ESTIMULADA) O(A) Sr(a) utiliza o sistema de transporte público coletivo de Jundiaí?

UTILIZA TRANSPORTE COLETIVO EM JUNDIAÍ?

20

55%

45%

0%

Utiliza Não utiliza NS / NR



P:. (RU- ESTIMULADA) Que nota de 0 a 10 o(a) Sr(a) dá para a qualidade do transporte público coletivo municipal? 
(BASE: total da amostra)

NOTA PARA O TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO MUNICIPAL
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TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

0 2% 0% 4% 1% 3% 2% 0% 3%

1 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0%

2 1% 0% 4% 1% 0% 0% 1% 0%
3 1% 3% 0% 2% 0% 1% 0% 5%

4 5% 8% 8% 5% 4% 4% 2% 7%

5 12% 8% 15% 10% 12% 13% 14% 14%
6 14% 6% 17% 13% 18% 14% 18% 12%

7 19% 18% 11% 21% 18% 18% 19% 26%

8 26% 23% 16% 30% 21% 28% 30% 28%
9 10% 28% 16% 9% 15% 6% 4% 5%

10 10% 6% 10% 7% 10% 14% 12% 0%

Média 7,0 7,4 6,6 6,9 7,1 7,1 7,2 6,4



P:. (RU- ESTIMULADA) Que nota de 0 a 10 o(a) Sr(a) dá para a qualidade do transporte público coletivo municipal? 
(BASE: total da amostra)

NOTA PARA O TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO MUNICIPAL

22

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

0 2% 1% 2% 2% 2% 3% 0% 3% 1% 1%

1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

2 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1%

3 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 0% 1% 3%

4 5% 6% 3% 3% 7% 5% 1% 3% 5% 7%

5 12% 18% 7% 15% 13% 11% 8% 12% 14% 10%

6 14% 18% 11% 19% 13% 17% 9% 10% 19% 13%

7 19% 19% 18% 19% 24% 14% 11% 18% 19% 18%

8 26% 20% 32% 27% 24% 28% 27% 27% 25% 26%

9 10% 10% 10% 3% 10% 12% 18% 10% 8% 14%

10 10% 6% 14% 9% 6% 8% 24% 17% 6% 5%

Média 7,0 6,6 7,3 6,7 6,8 6,9 8,0 7,3 6,7 6,9



P: (RU-ESTIMULADA) O(A) Sr(a) foi vítima de roubo ou furto em Jundiaí nos últimos 12 meses?

FOI VÍTIMA DE ROUBO OU FURTO EM JUNDIAÍ? 
(últimos 12 meses)

23

TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Foi 14% 25% 21% 14% 15% 10% 11% 8%
Não foi 86% 75% 79% 86% 85% 90% 89% 92%
NS / NR 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

TOTAL
SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Foi 14% 13% 14% 17% 15% 13% 7% 17% 14% 8%

Não foi 86% 87% 86% 83% 84% 87% 93% 83% 85% 92%

NS / NR 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%



P: (RU-ESTIMULADA) O(A) Sr(a) foi vítima de roubo ou furto em Jundiaí nos últimos 12 meses?

FOI VÍTIMA DE ROUBO OU FURTO EM JUNDIAÍ? 
(últimos 12 meses)

24

14%

86%

0%

Foi Não foi NS / NR



P: (RU- ESTIMULADA) Que nota de 0 a 10 o(a) Sr(a) dá para a atuação da Guarda Municipal de Jundiaí?

NOTA PARA ATUAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL
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TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

0 1% 0% 4% 0% 1% 2% 0% 0%
1 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

2 2% 6% 0% 2% 4% 1% 0% 0%
3 1% 2% 6% 1% 0% 0% 1% 4%
4 2% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 2%
5 11% 10% 3% 12% 17% 9% 7% 15%

6 9% 5% 13% 9% 6% 11% 6% 8%
7 17% 10% 18% 15% 19% 23% 16% 13%
8 32% 35% 18% 36% 30% 32% 33% 30%
9 11% 22% 18% 9% 7% 8% 15% 19%

10 14% 8% 17% 14% 13% 13% 19% 8%
Média 7,3 7,3 7,3 7,4 7,0 7,3 7,9 7,3



P: (RU- ESTIMULADA) Que nota de 0 a 10 o(a) Sr(a) dá para a atuação da Guarda Municipal de Jundiaí?

NOTA PARA ATUAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL

26

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

0 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

1 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

2 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 1%

3 1% 3% 0% 0% 1% 4% 0% 2% 1% 1%

4 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 4% 1%

5 11% 12% 10% 16% 12% 7% 8% 15% 6% 10%

6 9% 14% 4% 13% 9% 10% 2% 5% 15% 6%

7 17% 19% 16% 22% 19% 17% 9% 14% 19% 20%

8 32% 23% 40% 29% 37% 24% 30% 30% 32% 33%

9 11% 13% 9% 8% 10% 17% 9% 13% 12% 8%

10 14% 11% 17% 3% 8% 17% 36% 16% 8% 18%

Média 7,3 7,1 7,6 6,6 7,3 7,5 8,1 7,3 7,2 7,6



EXPERIÊNCIAS DO CIDADÃO
% de respostas positivas
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54%

55%

28%

14%

Procurou atendimento na
UBS nos últimos 12 meses

Utiliza o transporte público
coletivo em Jundiaí

Mora com criança
matriculada em escola ou

creche

Foi vítima de roubo/ furto



AVALIAÇÃO GERAL POR ÁREA
X EXPERIÊNCIAS DO CIDADÃO

28

7,3 7,4 7,1

0,0
1,0
2,0
3,0
4,0
5,0
6,0
7,0
8,0
9,0

10,0

Sim Não

TOTAL Procurou atendimento em UBS (12
meses)

Nota para a Saúde Municipal (0-10)

7,6 7,6 7,6

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

Tem Não tem

TOTAL Tem criança em escola municipal ou em
creche municipal

Nota para a Educação Municipal (0-
10)

7,0 7,1 6,9

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

Utiliza Não utiliza

TOTAL Utiliza o sistema de transporte público
coletivo

Nota para o Transporte Público (0-
10)

7,3
6,4

7,5

0,0
1,0
2,0
3,0
4,0
5,0
6,0
7,0
8,0
9,0

10,0

Foi Não foi

TOTAL Foi vítima de roubo ou furto em Jundiaí
nos últimos (12 meses)

Nota para a GCM de Jundiaí (0-10)



PRIORIDADES DOS 
JUNDIAIENSES: 
VISÃO GERAL E POR ÁREAS

Consulta Pública: Principais demandas da população de Jundiaí

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA

29



P: (RM-ESTIMULADA) Agora vou pedir para o(a) Sr.(a) escolher quais as 03 áreas de atuação governamental que 
deveriam ser realizadas com prioridade pela Prefeitura na cidade. 

PRIORIDADES DOS JUNDIAIENSES

3 MAIORES DEMANDAS

30

TOTAL

REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

SAÚDE MUNICIPAL 71% 72% 64% 75% 66% 72% 77% 63%

EDUCAÇÃO MUNICIPAL 60% 66% 62% 56% 55% 63% 68% 42%

SEGURANÇA 58% 67% 58% 62% 53% 62% 48% 48%

MOBILIDADE E TRANSPORTE 
COLETIVO 22% 10% 21% 18% 27% 20% 31% 34%

LIMPEZA PÚBLICA E CONSERVAÇÃO 
DA CIDADE 17% 16% 10% 15% 24% 15% 17% 24%

HABITAÇÃO 13% 13% 23% 13% 16% 12% 7% 8%

ÁGUA E ESGOTO 12% 13% 13% 12% 9% 13% 12% 19%

ESPORTE E LAZER 11% 5% 13% 12% 13% 12% 12% 9%

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 11% 5% 6% 10% 14% 10% 7% 31%

ASSISTÊNCIA SOCIAL 9% 17% 8% 11% 8% 7% 7% 10%

CULTURA 7% 11% 9% 6% 5% 6% 9% 3%

MEIO AMBIENTE 6% 2% 7% 9% 5% 5% 4% 4%



P: (RM-ESTIMULADA) Agora vou pedir para o(a) Sr.(a) escolher quais as 03 áreas de atuação governamental que 
deveriam ser realizadas com prioridade pela Prefeitura na cidade. 

PRIORIDADES DOS JUNDIAIENSES

3 MAIORES DEMANDAS

31

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

SAÚDE MUNICIPAL 71% 65% 77% 77% 68% 65% 80% 78% 66% 67%

EDUCAÇÃO MUNICIPAL 60% 57% 62% 66% 56% 56% 68% 59% 57% 64%

SEGURANÇA 58% 58% 58% 62% 58% 57% 55% 59% 64% 49%

MOBILIDADE E TRANSPORTE 
COLETIVO 22% 22% 22% 17% 26% 25% 14% 14% 27% 27%

LIMPEZA PÚBLICA E CONSERVAÇÃO 
DA CIDADE 17% 19% 15% 18% 16% 18% 17% 20% 16% 14%

HABITAÇÃO 13% 14% 12% 11% 12% 16% 15% 14% 14% 12%

ÁGUA E ESGOTO 12% 14% 10% 10% 13% 13% 11% 13% 12% 12%

ESPORTE E LAZER 11% 11% 12% 10% 11% 12% 12% 14% 9% 11%

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 11% 14% 8% 11% 16% 8% 2% 12% 10% 10%

ASSISTÊNCIA SOCIAL 9% 8% 10% 10% 9% 11% 7% 5% 13% 9%

CULTURA 7% 9% 5% 4% 7% 8% 5% 3% 5% 13%

MEIO AMBIENTE 6% 7% 5% 3% 5% 7% 9% 3% 5% 10%



P: (RM-ESTIMULADA) Agora vou pedir para o(a) Sr.(a) escolher quais as 03 áreas de atuação governamental que 
deveriam ser realizadas com prioridade pela Prefeitura na cidade. 

PRIORIDADES DOS JUNDIAIENSES

3 MAIORES DEMANDAS
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36%

23%

17%

4%

3%

2%

3%

3%

3%

2%

2%

1%

24%

20%

21%

9%

7%

5%

4%

4%

2%

1%

2%

1%

11%

16%

20%

10%

7%

6%

5%

4%

6%

5%

3%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

SAÚDE MUNICIPAL

EDUCAÇÃO MUNICIPAL

SEGURANÇA

MOBILIDADE E TRANSPORTE COLETIVO

LIMPEZA PÚBLICA E CONSERVAÇÃO DA CIDADE

HABITAÇÃO

ÁGUA E ESGOTO

ESPORTE E LAZER

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

ASSISTÊNCIA SOCIAL

CULTURA

MEIO AMBIENTE

1º LUGAR 2º LUGAR 3º LUGAR



P: (RU-ESTIMULADA) Agora vou pedir para o(a) Sr(a) escolher quais ações deveriam ser realizadas com prioridade pela 
Prefeitura na cidade. 
Das ações na EDUCAÇÃO MUNICIPAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela Administração 
Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

EDUCAÇÃO MUNICIPAL

33

TOTAL

REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Melhorar a qualidade do ensino 
Municipal 27% 37% 25% 24% 26% 22% 35% 30%

Aumentar a oferta de vagas em creches 18% 15% 14% 24% 12% 16% 19% 31%

Construir mais escolas e creches 18% 17% 12% 18% 27% 17% 11% 22%

Ampliar a oferta dos cursos para Jovens 
e Adultos (EJA) 16% 12% 21% 12% 22% 17% 12% 4%

Melhorar a conservação dos prédios 
escolares 11% 11% 9% 13% 6% 15% 9% 13%

Melhorar a qualidade da merenda 
escolar 7% 5% 14% 6% 6% 7% 7% 0%

NS / NR 3% 3% 4% 2% 1% 5% 6% 0%



P: (RU-ESTIMULADA) Agora vou pedir para o(a) Sr(a) escolher quais ações deveriam ser realizadas com prioridade pela 
Prefeitura na cidade. 
Das ações na EDUCAÇÃO MUNICIPAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela Administração 
Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

EDUCAÇÃO MUNICIPAL

34

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Melhorar a qualidade do ensino Municipal 27% 24% 29% 26% 29% 24% 25% 23% 23% 35%

Aumentar a oferta de vagas em creches 18% 19% 18% 10% 21% 21% 18% 17% 18% 20%

Construir mais escolas e creches 18% 20% 16% 19% 20% 18% 13% 15% 23% 16%

Ampliar a oferta dos cursos para Jovens e 
Adultos (EJA) 16% 16% 16% 16% 13% 17% 19% 16% 16% 14%

Melhorar a conservação dos prédios 
escolares 11% 12% 11% 18% 9% 13% 7% 11% 13% 11%

Melhorar a qualidade da merenda escolar 7% 6% 8% 10% 7% 5% 6% 11% 6% 2%

NS / NR 3% 3% 3% 2% 1% 2% 11% 7% 1% 2%



P: (RU-ESTIMULADA) Agora vou pedir para o(a) Sr(a) escolher quais ações deveriam ser realizadas com prioridade pela Prefeitura na 
cidade. 
Das ações na EDUCAÇÃO MUNICIPAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

EDUCAÇÃO MUNICIPAL (%)

35

* Prioridade: Representa os resultados considerando 
apenas as respostas de quem classificou a área como 
prioridade, em 1º, 2º ou 3º lugar

27%

18%

18%

16%

11%

7%

3%

34%

16%

16%

14%

11%

7%

3%

Melhorar a qualidade do ensino Municipal

Aumentar a oferta de vagas em creches

Construir mais escolas e creches

Ampliar a oferta dos cursos para Jovens e Adultos
(EJA)

Melhorar a conservação dos prédios escolares

Melhorar a qualidade da merenda escolar

NS / NR

TOTAL Prioridade*



P: (RU-ESTIMULADA) Das ações no ESPORTE E LAZER que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

ESPORTE E LAZER

36

TOTAL

REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Aumentar a oferta de programas de 
esporte e lazer nos centros esportivos 27% 36% 32% 25% 28% 28% 21% 15%

Instalar mais equipamentos esportivos e 
academias ao ar livre 23% 17% 20% 26% 22% 22% 26% 32%

Melhorar a conservação dos centros 
esportivos 23% 24% 17% 18% 27% 25% 21% 25%

Ampliar a oferta de atividades esportivas 
nos centros comunitários 22% 17% 23% 27% 21% 18% 29% 20%

NS / NR 5% 6% 7% 4% 3% 7% 3% 8%



P: (RU-ESTIMULADA) Das ações no ESPORTE E LAZER que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

ESPORTE E LAZER

37

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Aumentar a oferta de programas de 
esporte e lazer nos centros esportivos 27% 24% 30% 28% 27% 28% 22% 23% 23% 37%

Instalar mais equipamentos esportivos e 
academias ao ar livre 23% 22% 25% 24% 22% 23% 27% 29% 24% 15%

Melhorar a conservação dos centros 
esportivos 23% 28% 17% 26% 24% 20% 19% 25% 24% 17%

Ampliar a oferta de atividades esportivas 
nos centros comunitários 22% 23% 22% 18% 24% 27% 16% 15% 26% 28%

NS / NR 5% 3% 6% 4% 3% 2% 16% 9% 2% 4%



P: (RU-ESTIMULADA) Das ações no ESPORTE E LAZER que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

ESPORTE E LAZER (%)
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* Prioridade: Representa os resultados considerando 
apenas as respostas de quem classificou a área como 
prioridade, em 1º, 2º ou 3º lugar

27%

23%

23%

22%

5%

35%

30%

21%

11%

3%

Aumentar a oferta de programas de esporte e
lazer nos centros esportivos

Instalar mais equipamentos esportivos e
academias ao ar livre

Melhorar a conservação dos centros esportivos

Ampliar a oferta de atividades esportivas nos
centros comunitários

NS / NR

TOTAL Prioridade*



P: (RU-ESTIMULADA) Das ações na SAÚDE MUNICIPAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade 
pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

SAÚDE MUNICIPAL

39

TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Ampliar o número de profissionais da área 
da saúde 16% 12% 12% 17% 16% 17% 11% 27%

Melhorar a qualidade do atendimento nas 
UBSs 16% 22% 8% 13% 13% 19% 21% 14%

Melhorar o atendimento do Hospital São 
Vicente de Paulo 15% 13% 12% 19% 17% 11% 19% 12%

Investir nas reformas das UBSs 8% 4% 5% 5% 16% 7% 12% 9%
Melhorar a assistência farmacêutica e 
fornecimento de remédios 8% 4% 10% 8% 7% 9% 4% 12%

Melhorar o atendimento nos Ambulatórios 
de Especialidades (NIS, Saúde da 
Mulher)

7% 12% 9% 11% 7% 3% 6% 10%

Ampliar oferta de serviços de odontologia 6% 2% 8% 6% 5% 7% 7% 0%

Ampliar oferta de serviços de atenção ao 
usuário de drogas 6% 10% 12% 4% 4% 6% 4% 4%

Ampliar a oferta do Programa Saúde da 
Família 6% 9% 6% 5% 4% 7% 5% 2%

Ampliar os serviços de controle de 
zoonoses 4% 0% 3% 5% 3% 4% 6% 8%

Melhorar o atendimento do Hospital 
Universitário 4% 6% 9% 4% 2% 4% 1% 3%

Ampliar as ações da vigilância sanitária 2% 4% 3% 3% 3% 1% 2% 0%

NS / NR 3% 0% 4% 2% 1% 5% 3% 0%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações na SAÚDE MUNICIPAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade 
pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

SAÚDE MUNICIPAL

40

TOTAL
SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Ampliar o número de profissionais da área 
da saúde 16% 13% 19% 18% 18% 13% 13% 11% 17% 20%

Melhorar a qualidade do atendimento nas 
UBSs 16% 16% 16% 5% 17% 19% 18% 15% 16% 17%

Melhorar o atendimento do Hospital São 
Vicente de Paulo 15% 15% 15% 12% 14% 15% 20% 18% 12% 16%

Investir nas reformas das UBSs 8% 9% 7% 10% 11% 6% 5% 9% 9% 7%
Melhorar a assistência farmacêutica e 
fornecimento de remédios 8% 8% 8% 8% 8% 7% 8% 8% 7% 7%

Melhorar o atendimento nos Ambulatórios 
de Especialidades (NIS, Saúde da Mulher) 7% 6% 8% 9% 7% 6% 8% 7% 8% 6%

Ampliar oferta de serviços de odontologia 6% 7% 5% 8% 4% 7% 6% 5% 8% 4%

Ampliar oferta de serviços de atenção ao 
usuário de drogas 6% 7% 5% 5% 5% 7% 7% 5% 5% 8%

Ampliar a oferta do Programa Saúde da 
Família 6% 7% 4% 8% 6% 5% 3% 7% 4% 5%

Ampliar os serviços de controle de 
zoonoses 4% 5% 3% 7% 2% 7% 1% 4% 4% 4%

Melhorar o atendimento do Hospital 
Universitário 4% 3% 5% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 3%

Ampliar as ações da vigilância sanitária 2% 2% 2% 3% 2% 3% 0% 1% 5% 1%

NS / NR 3% 2% 3% 2% 1% 1% 9% 5% 2% 1%



P: (RU-ESTIMULADA) Das ações na SAÚDE MUNICIPAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade 
pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

SAÚDE MUNICIPAL (%)

41

* Prioridade: Representa os resultados considerando 
apenas as respostas de quem classificou a área como 
prioridade, em 1º, 2º ou 3º lugar

16%

16%

15%

8%

8%

7%

6%

6%

6%

4%

4%

2%

3%

17%

16%

16%

7%

8%

7%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

Ampliar o número de profissionais da área da saúde

Melhorar a qualidade do atendimento nas UBSs

Melhorar o atendimento do Hospital São Vicente de Paulo

Investir nas reformas das UBSs

Melhorar a assistência farmacêutica e fornecimento de remédios

Melhorar o atendimento nos Ambulatórios de Especialidades (NIS,…

Ampliar oferta de serviços de odontologia

Ampliar oferta de serviços de atenção ao usuário de drogas

Ampliar a oferta do Programa Saúde da Família

Ampliar os serviços de controle de zoonoses

Melhorar o atendimento do Hospital Universitário

Ampliar as ações da vigilância sanitária

NS / NR

TOTAL Prioridade*



P: (RU-ESTIMULADA) Das ações em SEGURANÇA que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

SEGURANÇA PÚBLICA

42

TOTAL

REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Aumentar o número de Guardas 
Municipais na entrada e saída das 
escolas

28% 27% 36% 26% 25% 30% 23% 38%

Aumentar o número de guardas 
municipais nas ruas 27% 17% 20% 33% 29% 26% 30% 28%

Instalar mais câmeras de 
videomonitoramento 16% 16% 19% 17% 18% 17% 10% 14%

Ampliar a atuação da Guarda Municipal 15% 15% 13% 12% 15% 15% 21% 12%

Ampliar o número de viaturas da Guarda 
Municipal 12% 17% 11% 10% 12% 12% 15% 8%

NS / NR 1% 8% 2% 1% 1% 1% 2% 0%



P: (RU-ESTIMULADA) Das ações em SEGURANÇA que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

SEGURANÇA PÚBLICA

43

TOTAL
SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Aumentar o número de Guardas 
Municipais na entrada e saída das 
escolas

28% 25% 31% 20% 26% 34% 34% 32% 25% 27%

Aumentar o número de guardas 
municipais nas ruas 27% 23% 31% 26% 29% 28% 25% 24% 30% 30%

Instalar mais câmeras de 
videomonitoramento 16% 21% 12% 18% 17% 14% 16% 15% 17% 17%

Ampliar a atuação da Guarda 
Municipal 15% 16% 13% 17% 18% 10% 10% 13% 16% 15%

Ampliar o número de viaturas da 
Guarda Municipal 12% 13% 11% 20% 9% 14% 9% 14% 12% 9%

NS / NR 1% 1% 2% 0% 1% 0% 6% 2% 0% 2%



P: (RU-ESTIMULADA) Das ações em SEGURANÇA PÚBLICA que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade 
pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

SEGURANÇA PÚBLICA (%)

44

* Prioridade: Representa os resultados considerando 
apenas as respostas de quem classificou a área como 
prioridade, em 1º, 2º ou 3º lugar

28%

27%

16%

15%

12%

1%

29%

28%

15%

15%

12%

0%

Aumentar o número de Guardas Municipais na entrada e
saída das escolas

Aumentar o número de guardas municipais nas ruas

Instalar mais câmeras de videomonitoramento

Ampliar a atuação da Guarda Municipal

Ampliar o número de viaturas da Guarda Municipal

NS / NR

TOTAL Prioridade*



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações em LIMPEZA PÚBLICA E CONSERVAÇÃO DA CIDADE que vou mostrar, qual deveria 
ser realizada com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

LIMPEZA E CONSERVAÇÃO

45

TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Investir na pavimentação e conservação 
das vias públicas 13% 21% 8% 11% 11% 15% 14% 15%

Investir na manutenção de calçadas 12% 8% 11% 14% 15% 8% 15% 19%
Melhorar a qualidade da iluminação 
pública 12% 13% 9% 8% 15% 13% 14% 6%

Cuidar da limpeza de rios, canais e 
córregos 11% 8% 15% 9% 9% 13% 10% 19%

Melhorar a limpeza das ruas 11% 10% 4% 13% 15% 9% 12% 12%
Realizar a manutenção de galerias e 
bocas de lobo 11% 23% 12% 15% 9% 9% 3% 11%

Melhorar a conservação das praças e 
jardins 8% 4% 13% 8% 7% 7% 5% 6%

Melhorar os serviços de coleta de lixo 5% 2% 4% 9% 2% 5% 6% 4%
Melhorar a manutenção de academias 
ao ar livre e parquinhos 5% 6% 5% 4% 3% 6% 5% 3%

Melhorar a manutenção dos parques 3% 5% 2% 0% 3% 6% 8% 0%

Melhorar a manutenção dos espaços pet 3% 0% 6% 4% 1% 3% 4% 4%

Ampliar a coleta de resíduos sólidos 3% 0% 5% 3% 5% 3% 0% 3%
NS / NR 2% 0% 4% 1% 3% 3% 4% 0%



P: (RU-ESTIMULADA) Das ações em LIMPEZA PÚBLICA E CONSERVAÇÃO DA CIDADE que vou mostrar, qual deveria 
ser realizada com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

LIMPEZA E CONSERVAÇÃO

46

TOTAL
SEXO FAIXA ETÁRIA

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS

Investir na pavimentação e conservação 
das vias públicas 13% 17% 9% 7% 17% 11% 12%

Investir na manutenção de calçadas 12% 11% 13% 16% 9% 15% 13%
Melhorar a qualidade da iluminação 
pública 12% 14% 10% 16% 13% 9% 8%

Cuidar da limpeza de rios, canais e 
córregos 11% 11% 12% 12% 9% 15% 11%

Melhorar a limpeza das ruas 11% 7% 15% 10% 12% 14% 6%
Realizar a manutenção de galerias e 
bocas de lobo 11% 9% 13% 12% 10% 9% 17%

Melhorar a conservação das praças e 
jardins 8% 7% 8% 8% 6% 10% 8%

Melhorar os serviços de coleta de lixo 5% 5% 5% 2% 8% 2% 6%
Melhorar a manutenção de academias 
ao ar livre e parquinhos 5% 5% 4% 6% 5% 3% 4%

Melhorar a manutenção dos parques 3% 5% 2% 4% 4% 4% 2%
Melhorar a manutenção dos espaços 
pet 3% 4% 2% 4% 3% 3% 3%

Ampliar a coleta de resíduos sólidos 3% 2% 4% 3% 2% 2% 5%
NS / NR 2% 1% 3% 0% 2% 1% 7%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações em LIMPEZA PÚBLICA E CONSERVAÇÃO DA CIDADE que vou mostrar, qual deveria 
ser realizada com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

LIMPEZA E CONSERVAÇÃO (%)
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13%

12%

12%

11%

11%

11%

8%

5%

5%

3%

3%

3%

2%

15%

16%

8%

13%

13%

8%

6%

4%

6%

4%

2%

3%

2%

Investir na pavimentação e conservação das vias públicas

Investir na manutenção de calçadas

Melhorar a qualidade da iluminação pública

Cuidar da limpeza de rios, canais e córregos

Melhorar a limpeza das ruas

Realizar a manutenção de galerias e bocas de lobo

Melhorar a conservação das praças e jardins

Melhorar os serviços de coleta de lixo

Melhorar a manutenção de academias ao ar livre e parquinhos

Melhorar a manutenção dos parques

Melhorar a manutenção dos espaços pet

Ampliar a coleta de resíduos sólidos

NS / NR

TOTAL Prioridade*

* Prioridade: Representa os resultados considerando 
apenas as respostas de quem classificou a área como 
prioridade, em 1º, 2º ou 3º lugar



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações em ÁGUA E ESGOTO que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
DAE?

PRIORIDADE por ÁREA

ÁGUA E ESGOTO

48

TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Melhorar o atendimento da DAE 19% 13% 20% 15% 25% 16% 19% 31%
Instalar rede coletora de esgoto 17% 23% 20% 18% 12% 18% 17% 12%

Construir um novo sistema de 
abastecimento de água para o futuro da 
cidade

17% 15% 16% 21% 16% 15% 18% 16%

Ampliar o serviço de abastecimento de 
água 16% 26% 16% 13% 22% 13% 17% 12%

Ampliar a fiscalização das áreas de 
mananciais 14% 13% 9% 18% 11% 11% 14% 20%

Investir na proteção dos entornos das 
represas 11% 11% 14% 10% 7% 14% 13% 8%

NS / NR 6% 0% 5% 5% 7% 13% 2% 0%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações em ÁGUA E ESGOTO que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
DAE?

PRIORIDADE por ÁREA

ÁGUA E ESGOTO

49

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Melhorar o atendimento da DAE 19% 18% 20% 12% 21% 18% 21% 21% 21% 14%

Instalar rede coletora de esgoto 17% 20% 14% 13% 20% 16% 17% 18% 15% 19%

Construir um novo sistema de 
abastecimento de água para o futuro da 
cidade

17% 16% 18% 17% 18% 17% 14% 18% 16% 17%

Ampliar o serviço de abastecimento de 
água 16% 14% 19% 26% 15% 15% 10% 17% 19% 11%

Ampliar a fiscalização das áreas de 
mananciais 14% 15% 12% 16% 13% 15% 10% 7% 14% 21%

Investir na proteção dos entornos das 
represas 11% 11% 11% 12% 11% 11% 11% 10% 11% 14%

NS / NR 6% 7% 6% 3% 3% 8% 17% 10% 4% 4%



P1: (RU-ESTIMULADA) Das ações em ÁGUA E ESGOTO que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade 
pela DAE?

PRIORIDADE por ÁREA

ÁGUA E ESGOTO (%)

50

* Prioridade: Representa os resultados considerando 
apenas as respostas de quem classificou a área como 
prioridade, em 1º, 2º ou 3º lugar

19%

17%

17%

16%

14%

11%

6%

11%

24%

17%

27%

9%

9%

4%

Melhorar o atendimento da DAE

Instalar rede coletora de esgoto

Construir um novo sistema de abastecimento de água
para o futuro da cidade

Ampliar o serviço de abastecimento de água

Ampliar a fiscalização das áreas de mananciais

Investir na proteção dos entornos das represas

NS / NR

TOTAL Prioridade*



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações em MOBILIDADE E TRANSPORTE COLETIVO que vou mostrar, qual deveria ser 
realizada com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

MOBILIDADE E TRANSPORTE COLETIVO

51

TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Reduzir o tempo de espera do 
transporte coletivo 23% 15% 16% 24% 27% 24% 27% 21%

Melhorar a qualidade do sistema de 
transporte coletivo 15% 9% 8% 18% 16% 13% 12% 25%

Investir na construção de calçadas e 
espaços para caminhar 10% 13% 9% 12% 4% 13% 9% 4%

Instalar novos pontos de ônibus 8% 9% 7% 4% 8% 12% 3% 17%
Investir mais na organização do trânsito 
e sinalização 8% 9% 10% 4% 11% 9% 6% 11%

Investir na construção de ciclovias e 
ciclofaixas 8% 13% 10% 8% 7% 5% 10% 9%

Instalar radares nas principais vias para 
reduzir acidentes 7% 8% 1% 8% 6% 10% 5% 2%

Melhorar a manutenção dos terminais 
de ônibus 7% 2% 8% 8% 12% 2% 9% 8%

Investir em ações de acessibilidade 6% 15% 13% 5% 3% 3% 13% 4%
Aumentar a fiscalização do transporte 
individual (táxis e aplicativos) 4% 7% 9% 5% 2% 4% 2% 0%

NS / NR 4% 0% 8% 4% 3% 4% 4% 0%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações em MOBILIDADE E TRANSPORTE COLETIVO que vou mostrar, qual deveria ser 
realizada com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

MOBILIDADE E TRANSPORTE COLETIVO

52

TOTAL
SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Reduzir o tempo de espera do transporte 
coletivo 23% 18% 29% 19% 23% 23% 29% 21% 23% 26%

Melhorar a qualidade do sistema de 
transporte coletivo 15% 15% 14% 15% 16% 12% 14% 14% 14% 17%

Investir na construção de calçadas e 
espaços para caminhar 10% 12% 8% 13% 8% 12% 11% 12% 9% 9%

Instalar novos pontos de ônibus 8% 9% 7% 10% 9% 8% 5% 10% 9% 5%

Investir mais na organização do trânsito e 
sinalização 8% 11% 5% 6% 8% 10% 8% 5% 8% 11%

Investir na construção de ciclovias e 
ciclofaixas 8% 11% 5% 5% 10% 8% 6% 4% 8% 12%

Instalar radares nas principais vias para 
reduzir acidentes 7% 3% 11% 8% 8% 4% 6% 9% 8% 3%

Melhorar a manutenção dos terminais de 
ônibus 7% 8% 5% 15% 6% 7% 1% 8% 8% 4%

Investir em ações de acessibilidade 6% 6% 7% 3% 5% 10% 7% 7% 4% 8%

Aumentar a fiscalização do transporte 
individual (táxis e aplicativos) 4% 4% 4% 4% 4% 5% 2% 3% 7% 2%

NS / NR 4% 4% 4% 2% 2% 3% 12% 7% 1% 3%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações em MOBILIDADE E TRANSPORTE COLETIVO que vou mostrar, qual deveria ser 
realizada com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

MOBILIDADE E TRANSPORTE COLETIVO (%)

53

* Prioridade: Representa os resultados considerando 
apenas as respostas de quem classificou a área como 
prioridade, em 1º, 2º ou 3º lugar

23%

15%

10%

8%

8%

8%

7%

7%

6%

4%

4%

27%

16%

5%

9%

11%

9%

7%

9%

2%

4%

1%

Reduzir o tempo de espera do transporte coletivo

Melhorar a qualidade do sistema de transporte coletivo

Investir na construção de calçadas e espaços para caminhar

Instalar novos pontos de ônibus

Investir mais na organização do trânsito e sinalização

Investir na construção de ciclovias e ciclofaixas

Instalar radares nas principais vias para reduzir acidentes

Melhorar a manutenção dos terminais de ônibus

Investir em ações de acessibilidade

Aumentar a fiscalização do transporte individual (táxis e
aplicativos)

NS / NR

TOTAL Prioridade*



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações na ASSISTÊNCIA SOCIAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade 
pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

ASSISTÊNCIA SOCIAL

54

TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Ampliar serviços de acolhimento aos 
moradores de rua 27% 21% 23% 28% 31% 25% 31% 18%

Ampliar as ações de proteção social ao 
idoso 15% 14% 27% 14% 7% 18% 19% 4%

Ampliar as ações de proteção social à 
criança e adolescente 13% 13% 3% 15% 14% 15% 13% 5%

Ampliar programas de segurança 
alimentar para as famílias 13% 19% 13% 13% 19% 8% 10% 15%

Ampliar as ações de inclusão e 
cidadania e de geração de 
oportunidades

11% 15% 14% 11% 12% 11% 8% 8%

Ampliar as ações de proteção social à 
pessoa com deficiência 10% 15% 8% 7% 9% 10% 6% 23%

Melhorar os serviços da assistência 
social nos CRAS e CREAS 9% 3% 8% 10% 6% 9% 10% 22%

NS / NR 3% 0% 4% 2% 1% 4% 2% 6%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações na ASSISTÊNCIA SOCIAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade 
pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

ASSISTÊNCIA SOCIAL

55

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Ampliar serviços de acolhimento aos 
moradores de rua 27% 27% 27% 25% 27% 23% 32% 24% 26% 31%

Ampliar as ações de proteção social ao 
idoso 15% 14% 16% 17% 11% 17% 20% 19% 11% 14%

Ampliar as ações de proteção social à 
criança e adolescente 13% 13% 13% 17% 13% 10% 13% 11% 15% 13%

Ampliar programas de segurança 
alimentar para as famílias 13% 12% 14% 9% 15% 11% 13% 14% 13% 11%

Ampliar as ações de inclusão e cidadania 
e de geração de oportunidades 11% 12% 11% 8% 13% 14% 7% 6% 12% 17%

Ampliar as ações de proteção social à 
pessoa com deficiência 10% 10% 9% 9% 7% 15% 10% 12% 10% 6%

Melhorar os serviços da assistência social 
nos CRAS e CREAS 9% 10% 8% 11% 12% 9% 0% 8% 11% 8%

NS / NR 3% 4% 2% 4% 2% 1% 6% 5% 1% 1%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações na ASSISTÊNCIA SOCIAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade 
pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

ASSISTÊNCIA SOCIAL (%)

56

* Prioridade: Representa os resultados considerando 
apenas as respostas de quem classificou a área como 
prioridade, em 1º, 2º ou 3º lugar

27%

15%

13%

13%

11%

10%

9%

3%

20%

17%

13%

13%

13%

5%

20%

0%

Ampliar serviços de acolhimento aos moradores de
rua

Ampliar as ações de proteção social ao idoso

Ampliar as ações de proteção social à criança e
adolescente

Ampliar programas de segurança alimentar para as
famílias

Ampliar as ações de inclusão e cidadania e de
geração de oportunidades

Ampliar as ações de proteção social à pessoa com
deficiência

Melhorar os serviços da assistência social nos CRAS
e CREAS

NS / NR

TOTAL Prioridade*



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações na HABITAÇÃO que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

HABITAÇÃO

57

TOTAL

REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Ampliar a oferta de habitação popular de 
baixa renda 44% 34% 50% 47% 45% 37% 45% 52%

Ampliar a oferta de loteamentos 
populares 24% 22% 18% 22% 22% 26% 28% 26%

Investir em ações de urbanização de 
núcleos de submoradias 15% 26% 15% 13% 16% 16% 13% 4%

Ampliar as ações de regularização 
fundiária de núcleos de submoradias 14% 13% 10% 14% 14% 17% 12% 18%

NS / NR 4% 5% 5% 4% 2% 4% 3% 0%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações na HABITAÇÃO que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

HABITAÇÃO

58

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Ampliar a oferta de habitação popular de 
baixa renda 44% 41% 46% 31% 46% 42% 53% 46% 39% 46%

Ampliar a oferta de loteamentos populares 24% 25% 22% 31% 23% 23% 17% 23% 29% 17%

Investir em ações de urbanização de 
núcleos de submoradias 15% 15% 15% 15% 13% 19% 14% 11% 15% 20%

Ampliar as ações de regularização 
fundiária de núcleos de submoradias 14% 15% 13% 21% 16% 12% 7% 14% 15% 13%

NS / NR 4% 4% 4% 2% 2% 4% 9% 5% 2% 5%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações na HABITAÇÃO que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

HABITAÇÃO (%)

59

* Prioridade: Representa os resultados considerando 
apenas as respostas de quem classificou a área como 
prioridade, em 1º, 2º ou 3º lugar

44%

24%

15%

14%

4%

48%

16%

14%

19%

2%

Ampliar a oferta de habitação popular de baixa
renda

Ampliar a oferta de loteamentos populares

Investir em ações de urbanização de núcleos de
submoradias

Ampliar as ações de regularização fundiária de
núcleos de submoradias

NS / NR

TOTAL Prioridade*



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações no DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO que vou mostrar, qual deveria ser realizada 
com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

60

TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Atrair mais empresas para a cidade 22% 24% 15% 19% 29% 24% 17% 30%

Ampliar a oferta de programas de 
geração de emprego, trabalho e renda 19% 5% 20% 24% 23% 20% 18% 6%

Ampliar a oferta de cursos de 
qualificação profissional 15% 8% 15% 19% 14% 11% 23% 15%

Fortalecer a agricultura e o sistema de 
abastecimento 9% 11% 14% 8% 7% 7% 6% 19%

Estimular ações de empreendedorismo 8% 8% 7% 8% 9% 10% 8% 7%
Implantar ações de Cidade Inteligente 7% 15% 3% 6% 6% 9% 6% 3%

Implantar ecossistema de inovação na 
cidade 7% 9% 9% 5% 2% 8% 8% 8%

Ampliar o Programa Jundiaí 
Empreendedora para os bairros 6% 17% 6% 6% 6% 5% 4% 6%

Estimular as ações de fomento ao 
turismo 3% 2% 6% 4% 1% 3% 5% 0%

NS / NR 3% 3% 6% 1% 2% 3% 5% 6%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações no DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO que vou mostrar, qual deveria ser realizada 
com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

61

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Atrair mais empresas para a cidade 22% 23% 22% 20% 23% 23% 23% 21% 23% 24%

Ampliar a oferta de programas de geração 
de emprego, trabalho e renda 19% 17% 21% 22% 17% 21% 21% 20% 20% 17%

Ampliar a oferta de cursos de qualificação 
profissional 15% 14% 16% 9% 17% 16% 17% 10% 18% 19%

Fortalecer a agricultura e o sistema de 
abastecimento 9% 9% 8% 6% 8% 9% 11% 12% 6% 7%

Estimular ações de empreendedorismo 8% 8% 9% 12% 8% 8% 7% 7% 9% 8%

Implantar ações de Cidade Inteligente 7% 6% 8% 11% 7% 6% 4% 5% 8% 8%

Implantar ecossistema de inovação na 
cidade 7% 8% 6% 7% 8% 7% 3% 8% 5% 7%

Ampliar o Programa Jundiaí 
Empreendedora para os bairros 6% 7% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 5% 7%

Estimular as ações de fomento ao turismo 3% 5% 2% 3% 5% 3% 1% 3% 5% 1%

NS / NR 3% 3% 3% 4% 1% 2% 8% 7% 1% 1%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações no DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO que vou mostrar, qual deveria ser realizada 
com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO (%)

62

* Prioridade: Representa os resultados considerando apenas as 
respostas de quem classificou a área como prioridade, em 1º, 2º 
ou 3º lugar

22%

19%

15%

9%

8%

7%

7%

6%

3%

3%

25%

18%

11%

10%

11%

7%

15%

3%

0%

0%

Atrair mais empresas para a cidade

Ampliar a oferta de programas de geração de
emprego, trabalho e renda

Ampliar a oferta de cursos de qualificação
profissional

Fortalecer a agricultura e o sistema de
abastecimento

Estimular ações de empreendedorismo

Implantar ações de Cidade Inteligente

Implantar ecossistema de inovação na cidade

Ampliar o Programa Jundiaí Empreendedora para os
bairros

Estimular as ações de fomento ao turismo

NS / NR

TOTAL Prioridade*



P: (RU-ESTIMULADA) Das ações no MEIO AMBIENTE que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

MEIO AMBIENTE

63

TOTAL
REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Ampliar a fiscalização de construções 
irregulares 18% 13% 14% 17% 22% 15% 16% 31%

Aumentar a fiscalização da Serra do 
Japi 17% 13% 19% 19% 18% 18% 16% 8%

Ampliar ações de proteção e defesa dos 
animais 16% 8% 19% 21% 16% 14% 14% 9%

Ampliar a fiscalização de parcelamentos 
e loteamentos irregulares 14% 25% 3% 11% 11% 18% 19% 17%

Ampliar os mecanismos de preservação 
do Meio Ambiente 13% 18% 11% 13% 14% 13% 11% 12%

Ampliar as ações de fiscalização nas 
áreas de proteção de mananciais 12% 12% 16% 11% 11% 11% 14% 18%

Ampliar a fiscalização de publicidades 6% 8% 10% 5% 6% 7% 3% 5%
NS / NR 5% 3% 8% 4% 2% 6% 7% 0%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações no MEIO AMBIENTE que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

MEIO AMBIENTE

64

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Ampliar a fiscalização de construções 
irregulares 18% 17% 18% 16% 21% 20% 9% 15% 18% 21%

Aumentar a fiscalização da Serra do Japi 17% 17% 16% 10% 15% 18% 27% 19% 14% 17%

Ampliar ações de proteção e defesa dos 
animais 16% 11% 20% 17% 17% 15% 10% 15% 15% 18%

Ampliar a fiscalização de parcelamentos e 
loteamentos irregulares 14% 18% 11% 20% 15% 10% 12% 12% 18% 11%

Ampliar os mecanismos de preservação 
do Meio Ambiente 13% 12% 14% 18% 12% 12% 11% 12% 14% 12%

Ampliar as ações de fiscalização nas 
áreas de proteção de mananciais 12% 13% 11% 11% 12% 15% 11% 12% 11% 15%

Ampliar a fiscalização de publicidades 6% 8% 4% 6% 7% 6% 5% 7% 8% 3%

NS / NR 5% 4% 5% 3% 2% 4% 14% 9% 1% 3%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações no MEIO AMBIENTE que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

MEIO AMBIENTE (%)

65

* Prioridade: Representa os resultados considerando 
apenas as respostas de quem classificou a área como 
prioridade, em 1º, 2º ou 3º lugar

18%

17%

16%

14%

13%

12%

6%

5%

26%

16%

23%

9%

8%

16%

2%

0%

Ampliar a fiscalização de construções irregulares

Aumentar a fiscalização da Serra do Japi

Ampliar ações de proteção e defesa dos animais

Ampliar a fiscalização de parcelamentos e
loteamentos irregulares

Ampliar os mecanismos de preservação do Meio
Ambiente

Ampliar as ações de fiscalização nas áreas de proteção
de mananciais

Ampliar a fiscalização de publicidades

NS / NR

TOTAL Prioridade*



P: (RU-ESTIMULADA) Das ações na CULTURA que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração de Jundiaí?

PRIORIDADE por ÁREA

CULTURA

66

TOTAL

REGIÃO

CENTRO NORTE SUL LESTE OESTE NOROESTE NORDESTE

Ampliar as ações de incentivo à Cultura 28% 28% 21% 29% 26% 31% 30% 25%

Melhorar a manutenção dos espaços e 
equipamentos culturais 21% 21% 17% 23% 17% 20% 20% 27%

Aumentar as atividades culturais nos 
contraturnos da educação 18% 17% 18% 19% 20% 16% 19% 16%

Ampliar as políticas públicas 
intersetoriais e prioritárias para as 
Infâncias, ref. à Cidade das Crianças

15% 15% 25% 12% 16% 17% 14% 13%

Descentralizar as atrações culturais no 
território municipal 13% 13% 13% 14% 18% 9% 11% 13%

NS / NR 5% 7% 6% 4% 3% 7% 6% 6%



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações na CULTURA que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração de Jundiaí?

PRIORIDADE por ÁREA

CULTURA

67

TOTAL

SEXO FAIXA ETÁRIA INSTRUÇÃO

MASC. FEM. 16 A 24 
ANOS

25 A 44 
ANOS

45 A 59 
ANOS

60 ANOS 
OU MAIS FUND. MEDIO SUPERIOR

Ampliar as ações de incentivo à Cultura 28% 31% 25% 31% 28% 27% 26% 29% 26% 30%

Melhorar a manutenção dos espaços e 
equipamentos culturais 21% 18% 23% 23% 23% 20% 14% 16% 26% 19%

Aumentar as atividades culturais nos 
contraturnos da educação 18% 18% 18% 16% 17% 19% 19% 18% 17% 19%

Ampliar as políticas públicas intersetoriais 
e prioritárias para as Infâncias, ref. à 
Cidade das Crianças

15% 13% 17% 15% 16% 15% 16% 15% 18% 13%

Descentralizar as atrações culturais no 
território municipal 13% 15% 10% 10% 14% 15% 11% 11% 11% 17%

NS / NR 5% 5% 5% 6% 2% 4% 15% 11% 2% 3%



P23. (RU-ESTIMULADA) Das ações na CULTURA que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração de Jundiaí?

PRIORIDADE por ÁREA

CULTURA (%)

68

* Prioridade: Representa os resultados considerando 
apenas as respostas de quem classificou a área como 
prioridade, em 1º, 2º ou 3º lugar

28%

21%

18%

15%

13%

5%

27%

16%

25%

6%

21%

5%

Ampliar as ações de incentivo à Cultura

Melhorar a manutenção dos espaços e
equipamentos culturais

Aumentar as atividades culturais nos contraturnos
da educação

Ampliar as políticas públicas intersetoriais e
prioritárias para as Infâncias, ref. à Cidade das

Crianças

Descentralizar as atrações culturais no território
municipal

NS / NR

TOTAL Prioridade*



PRIORIDADES DOS JUNDIAIENSES
RESUMO: 1º E 2º LUGAR POR REGIÃO

Consulta Pública: Principais demandas da população de Jundiaí

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA

69



P: (RU-ESTIMULADA) Agora vou pedir para o(a) Sr(a) escolher quais ações deveriam ser realizadas com prioridade pela 
Prefeitura na cidade. Das ações na EDUCAÇÃO MUNICIPAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade 
pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

EDUCAÇÃO MUNICIPAL
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P: (RU-ESTIMULADA) Das ações no ESPORTE E LAZER que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

ESPORTE E LAZER
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P: (RU-ESTIMULADA) Das ações na SAÚDE MUNICIPAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade 
pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

SAÚDE MUNICIPAL
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P: (RU-ESTIMULADA) Das ações em SEGURANÇA que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

SEGURANÇA PÚBLICA
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P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações em LIMPEZA PÚBLICA E CONSERVAÇÃO DA CIDADE que vou mostrar, qual deveria 
ser realizada com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

LIMPEZA E CONSERVAÇÃO
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1º Realizar a manutenção de galerias e bocas de lobo
2º Investir na pavimentação e conservação das vias públicas
1º Cuidar da limpeza de rios, canais e córregos
2º Melhorar a conservação das praças e jardins
1º Realizar a manutenção de galerias e bocas de lobo
2º Investir na manutenção de calçadas
1º Melhorar a limpeza das ruas
2º Investir na manutenção de calçadas
1º Investir na pavimentação e conservação das vias públicas
2º Melhorar a qualidade da iluminação pública
1º Investir na manutenção de calçadas
2º Investir na pavimentação e conservação das vias públicas
1º Cuidar da limpeza de rios, canais e córregos
2º Investir na manutenção de calçadas

CENTRO

NORTE

SUL

LESTE

OESTE

NOROESTE

NORDESTE



P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações em ÁGUA E ESGOTO que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
DAE?

PRIORIDADE por ÁREA

ÁGUA E ESGOTO
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P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações em MOBILIDADE E TRANSPORTE COLETIVO que vou mostrar, qual deveria ser 
realizada com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

MOBILIDADE E TRANSPORTE COLETIVO
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P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações na ASSISTÊNCIA SOCIAL que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade 
pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

ASSISTÊNCIA SOCIAL
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P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações na HABITAÇÃO que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

HABITAÇÃO
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P:. (RU-ESTIMULADA) Das ações no DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO que vou mostrar, qual deveria ser realizada 
com prioridade pela Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
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P: (RU-ESTIMULADA) Das ações no MEIO AMBIENTE que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração Municipal?

PRIORIDADE por ÁREA

MEIO AMBIENTE
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P: (RU-ESTIMULADA) Das ações na CULTURA que vou mostrar, qual deveria ser realizada com prioridade pela 
Administração de Jundiaí?

PRIORIDADE por ÁREA

CULTURA
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Tel: 11 99316-2679

http://www.panoramapesquisa.com.br/

